

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Пороховой Екатерины Дмитриевны

«Миастения»

Основной задачей написания реферата являлось изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

В данной работе показана актуальность миастении - тяжелого системного нервно-мышечного заболевания, с множественными клиническими проявлениями, различными по степени выраженности и тяжести течения, требующего зачастую своей собственной тактики в диагностике и лечении, стандарты которых постоянно совершенствуются путём внедрения в клиническую практику последних достижений прикладной науки.

Реферат имеет хорошую логическую структуру. Все понятия описаны и хорошо раскрыты. Структура реферата четкая, без излишних описаний.

Кафедральный сотрудник

Субочева Светлана Алексеевна

Суб -